



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SOROCA
DECIZIE

Cu privire la Planul de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședința ordinară în data de 19 iunie 2023;

În temeiul:

- art. 43 alin. (2) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare,

D E C I D E:

1. Se ia act de executarea Planului de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022, conform anexei.

2. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de Stat al Actelor Locale și poate fi contestată la Judecătoria Soroca, sediul Central în termen de 30 zile, conform prevederilor Codului administrativ al Republicii Moldova.

Președinte al ședinței

Contrasemnat

nr. 5/29
din 19 iunie 2023
municipiul Soroca



Elena CAUN

Stela ZABRIAN,
Secretar al Consiliului Raional Soroca

Realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2022 a Consiliului Raional Soroca

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Implementarea indicatorilor	Nivelul de realizare %	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv din contul bugetului raional					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivelul I-II.	Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.			Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion.	5 ședințe	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional.			Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili.	134 scrisori	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Administrație Publică
					Nr. de articole, comunicate-cate de presă, avize plasate pe siteul CR Soroca; Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web.	comunicate- 275 avize- 173 decizii-139	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de Participare.			Nr. de ședințe organizate	6-ședințe organizate	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Organizarea și			Nr. de ședințe a	9 –ședințe	100		Secretarul

		pregătirea materialelor pentru ședința consiliului și a comisiilor de specialitate.				consiliului raional desfășurate public; Nr. de consilieri înștiințați; Nr. de proiecte de decizii examinate în comisiile de specialitate; Nr. de procese-verbale perfectate.	33 -consilieri pentru 9 ședințe 143- proiecte de decizii 9- pv Ședințe CR 36- pv. Ședințe de specialitate	%		consiliului, Secția Administrație Publică
		Consultarea proiectelor de decizii cu publicul.				Nr. de proiecte de decizii consultate cu publicul prin plasare pe pagina WEB sau dezbateri publice.	143- proiecte	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare.	Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	Organizarea deplasărilor conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară și peste hotarele Republicii Moldova.				Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară; Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale peste hotarele Republicii Moldova; Nr. de delegații primite. Nr. de activități organizate în comun.	5 -vizite în teritoriu 6- deplasări 6- delegații 7- activități	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Administrație Publică
		Elaborarea Acordurilor de Înfrățire/Parteneriat, suport la semnarea				Nr. de acorduri de Înfrățire/Parteneriat elaborate, negociate și semnate.	20 acorduri	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Administrație Publică

Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare	Implementarea, evaluarea, monitorizarea programelor/proiectelor cu finanțare externă, păstrând permanent legătura dintre finanțatori și Consiliul Raional Soroca.	Acordurilor. Identificarea programelor/proiectelor de finanțare la care autoritățile administrației publice sunt eligibile.				- Nr. de identificări ale programelor de finanțare;	4 Programe de finanțare identificate cu implicarea Consiliului Raional Soroca, 1. Programul Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020 2. Program de finanțare din Fondul Național de Dezvoltare Regională 3. Programul de Dezvoltare Locală „Satul European” destinat Autorităților Publice Locale de nivel I 4. Program de ocupare a forței de muncă pe anii 2022-2026 și contribuirea la formularea Parteneriatului Local de Ocupare (LEP)	100 %	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investiționale
	Organizarea activităților de informare cu privire la lansarea programelor/proiectelor de finanțare.		- Nr. de note informative expediate potențialilor beneficiari si	- 21 note informative expediate prin poșta electronică reprezentanților APL I-II;			- 21 note informative expediate prin poșta electronică reprezentanților APL I-II;	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Proiecte Investiționale

				-Nr. de actualizări ale panoului informativ.	- 34 de actualizări ale panoului informativ.						
	Elaborarea și implementarea Proiectelor care contribuie la dezvoltarea social-economică a raionului.	70 175,00 EURO din prefinanțarea UE +934 728 MDL	934 728 MDL din cofinanțarea CR Soroca.	-Nr. de proiecte elaborate/câștigate /monitorizate/implementate	2 proiecte monitorizate, aflate la etapa de implementare - Proiectul „Stefan cel mare, istorie și moștenire culturală comună, Soroca - Vaslui, conlucrare cu Partenerul, Consiliul Județean Vaslui și Partenerul 2, Muzeul ”Ștefan cel Mare”, or. Vaslui.	100				Serviciul Proiecte Investiționale.	Echipa de implementare ; Serviciul Proiecte Investiționale;
		12 390 28 1,89 MDL	Contribuția CRS 3 327 980,00 MDL		- Proiectul Apă - necesitatea primordială pentru o viață calitativă în Regiunea Nord					Serviciul Proiecte Investiționale; Secția Construcții	
	Organizarea ședințelor de evaluare și monitorizare a proiectelor.	-	-	-Nr. de ședințe organizate	- 15 ședințe de monitorizare a proiectelor aflate la etapa de implementare cu întocmirea scrisorilor de solicitare, rapoartelor, proceselor-verbale, etc.	100	Pe parcursul anului 2022			Serviciul Proiecte Investiționale.	

					100	Trimestrial pe durata anului 2022	Serviciul Proiecte Investiționale.
Actualizarea bazei de date cu privire la proiectele implementate sau în curs de implementare finanțate din surse extrabugetare.	-	-	-Bază de date elaborată /actualizată	1 Bază de date actualizată.	100		
Participarea la activități organizate în scopul consolidării cunoștințelor legate de atragerea și utilizarea fondurilor extrabugetare.			-Nr. de participări la activități/deplasări.	2 seminare de instruire, 2 deplasări cu participări la evenimente, 6 întâlniri de lucru : - Online training Joint operational programme Romania- Republic of Moldova 2014-2020 - Seminar online organizat de I.P. Oficiul de Gestionare a Programelor de Asistență Externă în cadrul primului apel de propuneri de proiecte, inclusiv pentru solicitanți de finanțare din Republica Moldova. -Participare la vernisajul Expoziției tematice intinerante „Epoca	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Proiecte Investiționale.

							Monumentelor ș.a.					
						Consultări oferite la solicitare, șefilor de secții și direcții ale Consiliului Raional Soroca, primarilor din raionul Soroca în domeniul managementului de proiecte.		-Nr .de consultații oferite la solicitare.	100	Pe parcursul anului	Serviciul Proiecte Investiționale	
						Participarea/oraganizarea întâlnirilor cu potențiali parteneri interni și externi cu scopul identificării problemelor comune și elaborării /implementării în parteneriat a proiectelor.		-Nr. de participări/ întâlniri	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Proiecte Investiționale.	
						Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.		-Nr. de Acorduri încheiate.	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Proiecte Investiționale.	
						Semnarea Acordurilor de Parteneriat și Colaborare în cadrul proiectelor.		Proгноza bugetului raional pe anul 2023		Conform calendar	Direcția Finanțe a	
Alocarea resurselor						Estimarea cadrului general de resurse a		Un proiect de buget raional pentru anul				

financiare publice în conformitate cu prioritățile strategice ale APL.	programe și performanță	bugetului raional pe anul 2023 și stabilirea limitelor de cheltuieli pe funcții, programe/subprograme			elaborat. Limite de cheltuieli stabilite pe funcții, programe/subprograme.	2023	100	lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2023	Consiiliului Raional
		Primirea propunerilor de buget, inclusiv fundamentate pe programe și performanță de la autoritățile / instituțiile bugetare din subordinea Consiiliului Raional			4 proiecte de buget prezentate	Proiect de buget raional realizat.	100	Conform calendar lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2022	Direcția Finanțe a Consiiliului Raional
		Actualizarea după caz, a bugetului raional pe anul 2022 cu politicile sectoriale și reieșind din cadrul de resurse disponibile.			3 proiecte de buget actualizate	Proiect de buget raional actualizat.	100	Conform calendar lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2022	Direcția Finanțe a Consiiliului Raional
		Definitivarea proiectului bugetului raional pentru anul 2023 și prezentarea spre examinare și aprobare			Proiect de buget definitivat și prezentat spre aprobare în termenii stabiliți	Bugetul raional pentru anul 2023 aprobat.	100	Conform calendar lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului	Direcția Finanțe a Consiiliului Raional

Asigurarea controlului eficient și monitorizarea la fiecare etapă de raportare a executării bugetelor autorităților administrației publice locale	Generalizarea și analizarea, semestrial, 9 luni și anual, rapoartele financiare ale instituțiilor subordonate administrației locale.	Numărul rapoartelor financiare prezentate în termen - 135	246 rapoarte financiare prezentate.	100	pe anul 2023 Trimestrul I, III, IV	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
	Organizează și desfășoară sistematic seminare referitor la aplicarea actelor normative, evidența contabilă și întocmirea dărilor de seamă despre executarea bugetelor satelor (comunelor), orașelor (municipiilor), a devizelor de cheltuieli ale executorilor de buget;	Numărul de seminare propuse spre petrecere - 2	Un seminar organizat și după caz s-a acordat suport metodologic	100	Pe parcursul anului	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
Identificarea căilor de acces la atragerea investițiilor și modernizarea sectorului industrial. Lărgirea accesului pe piețele de desfacere	Participarea și organizarea evenimentelor pentru promovarea produselor raionale: iarmaroace, expoziții, târguri.	50	S-a participat la organizarea: -Tîrgul „Produs de Soroca” -12 iunie 2022; -Tîrgul Meșterilor Populari „La Nistru la Mărgioară” -26 iunie 2022; -Festivalul Național al Mărului ediția XI -9 octombrie 2022; -Iarmarocul de Crăciun - 25	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Economie
Dezvoltarea economiei raionului prin susținerea antreprenoria tului local și atragerea investițiilor.						

				Pe parcursul anului 2022	Secția Economie
Inventarierea patrimoniului Consiliului raional, în vederea identificării rezervelor pentru susținerea procesului investițional.	Clădiri libere pentru atragerea investițiilor.	decembrie 2022. Au fost identificate 2 clădiri (Vila Oleinicov și fosta Școală specială pentru minori din s. Soloneț) și prezentate ADR Nord pentru prezentarea potențialului socio-economic a raionului în atragerea investițiilor	100 %	Pe parcursul anului 2022	Mun. Soroca, Secția Economie
Susținerea creării zonei economice libere (în mun. Soroca).	O zonă liberă economică în mun. Soroca.	- Delimitarea terenurilor prin IPT -lucrări de proiectare	100 %	Pe parcursul anului 2022	Mun. Soroca, Secția Economie
Desfășurarea campaniilor de informare a potențialilor investitori privind climatul investițional al raionului	Agenți economici informați	S-a informat agenții economice: - despre accesarea creditelor din Fondul de Garantare a Creditelor (FGC); -ODA-primele afaceri susținute pentru tehnologizare și eficiență energetică. Au fost anunțați agenții economici pentru participare la expoziția „Republica Moldova Prezintă”	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Economie

					<p>în perioada 11-13 noiembrie 2022 la Iași, România.</p> <p>Seminar de informare privind -„Implementarea Ecoinovatiilor în afaceri, soluție pentru depășirea crizei economice”; -seminar cu privire la oportunitățile de suport în afaceri disponibile sectorului IMM.</p> <p>Seminare petrecute de ODIMM - „Programul de susținere a afacerilor cu potențial înalt de creștere și internaționalizare a acestora”;</p> <p>- „Programul de transformare digitală a IMM”;</p> <p>- Programul „Start pentru tineri – O afacere durabilă la tine acasă”.</p> <p>- Programul de Ecologizare a IMM și oportunitatea de a beneficia de grant în valoare de până la 200000 lei.</p> <p>– Proiectul Organizației Internaționale a</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

							Muncii (OIM) „Generare de locuri de muncă la nivel local”.	Pe parcursul anului 2022	Secția Economie
							Informarea agenților economici privind programele de Stat.	100 %	
							<p>S-a informat: - despre Mecanismul de coordonare a politicii de stat în domeniul diasporei, migrației și dezvoltării (DMD); -prelungirea la ODA a programului ”PARE 1+1” până la finele anului 2024 pentru migranți; - cu privire la colectarea deșeurilor electrice și electronice de la Fundația ECO SAVE; - informație privind Regulamentul de comerț local și notificarea în comerț.</p>	100 %	Secția Economie
							Un pașaport actualizat	Trim.I anul 2022	Secția Economie
							<p>Elaborarea Pașaportului investițional al raionului Soroca</p> <p>Susținerea dezvoltării Incubatorului de Afaceri Soroca, transformarea lui în atelier regional de</p>	150	Secția Economie Incubatorul de Afaceri Soroca
							<p>Susținerea agenților economici prin oferirea suportului logistic și informațional</p> <p>Promovarea Programelor de Stat pentru inițierea și extinderea afacerilor</p>	Pe parcursul anului 2022	Secția Economie Incubatorul de Afaceri Soroca
							<p>Promovarea culturii antreprenoriale și stimularea instruirilor de formare.</p> <p>CR Soroca a contribuit cu 150 000 lei suport financiar pentru activitatea platformei.</p>		

	<p>fabricație digitală. Implementarea proiectului „Solidarity Fab Lab” - realizat cu suportul financiar integral al Fundației Orange Moldova și implementat de Centrul de Informații Universitare și Clubul Ingineresc Micro Lab, în parteneriat cu Fab Lab Soroca.</p>	20	-	Instruiri în cadrul FabLab Soroca, unde mentorii vor livra colecția de cursuri către participanții din regiuni.	<p>Platforma Fab -Lab - atelier de fabricație digitală la scară mică, scopul principal al căreia este de a implica, consolida comunitatea la creativitate, antreprenoriat, educație prin muncă, identificarea creatorilor și inventatorilor din raionul Soroca, care pot să aducă la viață „aproape orice” idee, proiect sau produs, de diferite grade de complexitate și din diverse materiale. Au fost petrecute instruirile pe parcursul lunilor iunie – octombrie 2022, în cadrul cărora au fost instruiți peste 45 de tineri. Echipa Fab Lab a cucerit locul I în cadrul celei de-a II-a ediții a proiectului „Solidarity FabLab – Cunoștințe pentru viitor”.</p>	100	Ianuarie – februarie 2022	Incubatorul de Afaceri Soroca
Crearea și		7349,8	661,48	- lucrări de reparații	La data de 01	100	Pe	IP „IAS”,

				capitale și dotarea laboratorului de studierea limbilor străine al IAS; - Dezvoltarea capacităților și dotarea Rețelei Laboratoarelor de Afaceri; - traininguri, instruirii, mese rotunde	07.2022 au fost lansate lucrările de renovarea clădirii IAS. CR Soroca a transferat integral suma contribuției pentru implementarea proiectului – 661 482 lei. Dotarea LA și organizarea instruirilor și trainingurilor vor fi efectuate pe parcursul anului 2023		parcursul anului 2022	Secția Economie, FNDR
dezvoltarea Rețelei Start - Up Hub: Laboratoare antreprenoriale din Regiunea de Dezvoltare Nord în parteneriat cu instituțiile de învățământ din regiune.	Organizarea serviciului de consultanță al Centrului de Consultanță și Asistență în Afaceri (CCAA) în cadrul IP IAS	40	Servicii de consultanță și asistență în afaceri antreprenorilor din regiune	Serviciul de consultanță activează în cadrul IAS în parteneriat cu serviciul de consultanță din cadrul ODA. Pe parcursul anului au fost acordate peste 250 de consultatii persoanelor interesate in deschiderea si dezvoltarea propriei afaceri.	100	Pe parcursul anului 2022	Managementul incubatorului, RIAM, partenerii naționali și internaționali, Secția Economie	
	Organizarea concursului raional „Cel mai bun antreprenor al anului”.	40	Un concurs organizat	S-a organizat și participat la Concursul raional „Cel mai bun antreprenor al anului 2021”	100	27 iulie 2022	Secția Economie Camera de Comerț și Industrie Soroca	
Promovarea politicii agricole în	Pregătirea și organizarea		- Organizarea a 6 sesiuni de instruire	- 7 seminare organizate în sala	100	Conform graficului	Direcția Agricultură și	
Conlucrarea cu								

teritoriu	producătorii agricoli în vederea utilizării tehnologiilor avansate și noile realizări științifice.	sesiunilor de informare	- Nr. persoane instruite	de ședințe, 1 în câmp și online 3 seminare; - 206 beneficiari și 34 specialiști APL	100	aprobat	Alimentație
	Consultarea în vederea respectării normelor și actelor ce reglementează activitatea agricolă de producere și gestionare a afacerii în agricultură.	Numărul de informații noi trimise - Numărul de beneficiari	- 8 informații transmise - 59 beneficiari și 34 APL			Dupa caz	Direcția Agricultură și Alimentație
	Colaborarea și suportul în accesarea datelor în relațiile de producere, realizare, procesare.	Crearea bazelor de date * prestatori de inputuri (bunuri, servicii) * cumparatori	S-au creat, actualizat datele pestatorilor de bunuri și servicii.	80	I trimestru		Direcția Agricultură și Alimentație
Incurajarea potențialilor beneficiari (producătorilor agricoli și APL I) în efectuarea investițiilor și accesarea subvențiilor acordate conform legislației	Acordarea asistenței consultative potențialilor beneficiari de subvenții	Numărul de producători agricoli informați - Numărul de adresări APL I	- 340 producători agricoli - 16 primarii	90	La solicitare		Direcția Agricultură și Alimentație
	Suport metodologic tuturor solicitanților de subvenții pe toate măsurile de sprijin	Numărul de beneficiari de suport metodologic în APL I - Numărul de beneficiari producători agricoli	- 315 de producători agricoli	100	La solicitare		Direcția Agricultură și Alimentație
Promovarea rezultatelor și experienței obținute de producătorii agricoli.	Propagarea în mass media a realizărilor din sectorul agroalimentar	- Numărul de articole publicate în mass media și pagina web a CR - Numărul de interviuri acordate	- 5 articole - 3 interviuri	100	Permanent		Direcția Agricultură și Alimentație
	Măsuri	- Numărul de măsuri	- 3 măsuri	100	Conform		Direcția

<p>organizatorice</p> <ul style="list-style-type: none"> - Festivalul mărlui - Sărbătoarea - Secerișul - Totalurile anului agricol - Ziua roadei. - Concursul "Cel mai bun vin de casă" 	<p>40,0 60,0 2,0</p>	<p>40,0 60,0 5,0</p>	<p>organizate</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nivelul de organizare - Numărul de premianți 	<p>organizate</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nivelul de organizare - Numărul de premianți 	<p>organizate</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mijloacele banesti folosite după destinație - 194 premianți (63+110+21) 	<p>datelor stabilite</p>	<p>Agricultură și Alimentație</p>
<p>Propagarea formelor active de stopare de degradare a terenurilor și reînnoirea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate.</p> <p>Verificarea suprafețelor afectate de calamități, cu estimarea pagubelor pricinuite</p> <p>urma calamităților naturale</p>			<p>- Numărul de activități (ședințe, ateliere, sesiuni) organizate</p> <p>- Numărul beneficiarilor informați</p>	<p>- Numărul de activități transmise</p> <p>- Numărul de propuneri de proiecte discutate</p>	<p>- 2 ateliere de lucru cu APL I</p> <p>- 100 % din solicitanți consultați</p>	<p>Conform graficului</p>	<p>Direcția Agricultură și Alimentație</p>
<p>Identificarea căilor de atragere a asistenței interne și externe în complexul agroindustrial și Dezvoltare Rurală</p>			<p>- Numărul de informații transmise</p> <p>- Numărul de propuneri de proiecte discutate</p>	<p>- 58 acte întocmite și transmise MADRM</p> <p>- afectat diferit 30-100%</p>	<p>100</p>	<p>După caz</p>	<p>Direcția Agricultură și Alimentație</p>
<p>Studierea permanentă a posibilităților de finanțare a diferitor proiecte investionale și propunerea spre accesare celor intereseași</p> <p>Program de organizare a ședințelor, întrunirilor și atelierelor de lucru, precum și alte modalități de informare privind</p>			<p>- Numărul de informații transmise</p> <p>- Numărul de propuneri de proiecte discutate</p>	<p>- S-au transmis spre informare 5 comunicate</p> <p>- S-au discutat 3 proiecte cu subiecții interesate</p>	<p>100</p>	<p>Permanent</p>	<p>Direcția Agricultură și Alimentație</p>
			<p>- Trei ședințe de lucru (potențiali beneficiari)</p> <p>- 13 beneficiari informați</p>	<p>- 80</p>	<p>80</p>	<p>La apariția apelului de finanțare</p>	<p>Direcția Agricultură și Alimentație</p>

		oportunitățile de finanțare internă și externă			- Numărul de întruniri/discuții Crearea grupuri de producători	- Patru intruniri de lucru - Înfișierea a 2 grupuri de producători	80	Trimestrul I și II	Direcția Agricultură și Alimentație
Dirijarea procesului de reglementare a regimului proprietății funciare	Întocmirea Cadastrului Funciar raional	Întocmirea cadastrului funciar anual			2 dosare cadastrale întocmite; 70 dări de seamă recepționate; 35 adeverințe eliberate; 94 formulare funciare perfectate.	2 dosare cadastrale 70 dări de seamă 35 adeverințe 94 formulare funciare.	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea executării lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului	Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului.			Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în 34 localități	Executate lucrări în 34 localități, 6 întovărășiri pomicole. Consultări publice -6 localități.	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind delimitarea terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.	Avizarea materialelor de delimitare a terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.			Nr. de dosare cadastrale avizate.	15	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor agricole, modificarea hotarelor UAT.	Avizarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor, modificarea hotarelor UAT.			Nr. de dosare cadastrale avizate.	8	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca

Dezvoltarea infrastructurii	Informarea populației raionului privind legislația funciară	Publicarea materialelor, organizarea dezbaterilor publice.			3 dezbateri publice organizate; 3 proiecte de decizii elaborate;	3	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
		Continuarea realizării proiectului "Renovarea a două tronsoane (Pc 40+64-Pc 43+71) și (Pc 91+00 - Pc 106+81) a drumului L101 R14 Redi Cereșnovăț-Voloave" Costul total al proiectului- 14 533,03 mii lei/ 2020-2023	872,9 (Fondul Rutier)	-	Sector de drum reparat	Lucrările se execută, sau valorificat doar 872,9 mii lei	100 %	2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția, reabilitarea și modernizarea drumurilor locale	Realizarea proiectului "Reconstrucția drumului public local L83, R14 – Oclanda – Cremenciug - R14, pe două tronsoane separate (Pc 60+000-Pc 64+20); (Pc 74+40-Pc 80+20). Costul total al proiectului 9 480,31 mii lei/ 2021-2024	4345,65 (Fondul Rutier)	-	Sectoare de drum reparat	Lucrările se execută, s-au valorificat 4345,65 mii lei ≈0,5km	100 %	2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Renovarea drumurilor publice locale din raionul Soroca L105 Drum de acces spre s. Slobozia Cremene tronsonul PC 46+00-PC 74+50.		4 725,0 (Fondul Rutier)		Sector de drum reparat		100 %	2022-2025	Consiliul rl.Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri

Independenței nr. 8.	Construcția stadionului raional de fotbal cu tribune și acoperire artificială cu capacitatea de 1200 locuri în s.Rublenița		-	Stadion construit	Nu s-a executat deoarece Antrenorul nu a îndeplinit obligațiunile contractuale	0%	2022	Drumuri Consiliul rl. Soroca, Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
Reparația capitală a sălii de spectacole a teatrului "V.Apostol", or.Soroca	Devizul necesită actualizare	-	Sala de spectacole reparată	Nu s-a executat din lipsa mijloacelor financiare	0%	2022-2023	Consiliul rl. Soroca, Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri Teatrului "V.Apostol"	
Replanificarea încăperilor IMSP "Centru de sănătate Soroca Nouă"	1850,32	1850,32	Un centru de sănătate replanificat și reparat capital	Lucrări executate	100 %	2022-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri IMSP "Centru de sănătate Soroca Nouă"	
Monitorizarea acțiunilor în vederea respectării legislației în vigoare în domeniul construcțiilor	-	-	Obiecte monitorizate și executate conform legislației în vigoare	Au fost monitorizate acțiunile necesare pentru depunerea cererii de finanțare către ADR Nord	100 %	2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri	
Coordonarea activităților în scopul asigurării realizării programului investițional raional.	-	-	Obiecte realizate	Lucrări executate	100 %	2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri	

Aprovizionarea localităților raionului cu apă	Construcția apeductului magistral de la s. Voloave spre localitățile: Volovița, tabăra de odihnă pentru copii „La Dumbravă”, Alexandru cel Bun, Vasilecău, Racovăț, Slobozia Cremene. (Lungimea 24,5 km)	12390,28	-	Apeduct magistral construit	Lucrări în execuție	100 %	2022-2023 Au ramas 38% de executat pu executat pu an 2023.	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția apeductului magistral de la Acva - Nord spre localitățile. s. Vădeni, Dumbrăveni. (Lungimea 10,0 km)	5 515,11	-	Apeduct magistral construit	Lucrări în execuție	100 %	2022-2023 Au ramas 26% de executat pu executat pu an 2023.	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția apeductului magistral de la Acva – Nord spre s. Căinari Vechi. (Lungimea 4 km)	4500,0	-	Apeduct magistral construit	Lucrările sunt finalizate	100 %	2022-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Elaborarea studiului de fezabilitate și proiectului tehnic la proiectul ” Aprovizionarea cu apă din râul Nistru pentru 33 localități din r. Dondușeni, Soroca și Ocnîța”	-	-	33 de localități aprovizionate cu apă	Este în examinare și execuție la ADR		2022	ADR, Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
Dezvoltarea serviciilor de transport de călători și bagaje	Combaterea traficului ilicit de pasageri	-	-		Au fost convocate și petrecute trei ședințe. S-au examinat trei cereri a operatorilor de	100 %	2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie

Consolidarea capacităților profesionale ale angajaților DASPF și ATL - urilor de nivelul I	Instruirea continuă a personalului DASPF	Organizarea instruirilor pe categorii de angajați							transport. Nr. de instruiți organizate-131 Nr. de tematici-25 Nr. de angajați instruiți-443	100 %	2022	Comună și Drumuri, Inspectoratul de poliție DASPF
		Colaborarea cu MSMPS, ANAS, ONG-urile în oferirea suportului pentru organizarea instruirilor angajaților DASPF							Instruiți organizate Nr. de parteneri implicați Nr. de instruiți organizate în parteneriat Nr. de tematici abordate Nr. de angajați instruiți	100 %	2022	DASPF
	Dezvoltarea capacităților profesionale ale ATL-urilor de nivelul I în realizarea măsurilor de protecție socială a populației	Oferirea suportului EMD-urilor locale în domeniul protecției beneficiarilor în dificultate							Nr. EMD-urilor susținute-35 Nr. tematicilor abordate-3 Nr. participanților-105	100 %	2022	DASPF
		Participarea reprezentanților DASPF în cadrul ședințelor Consiliilor locale pentru protecția drepturilor copilului din primăriile raionului pentru							Membrii CLPDC ghidați, asistați Nr. de vizite la CLPDC-5 Nr. membrilor CLPDC ghidați și asistați-18 Nr. subiectelor abordate	100 %	2022	DASPF

			oferirea suportului în ghidarea situațiilor						cadrul CLPDC; Nr. de specialiști din cadrul DASPF implicați în ședințele CLPDC	discutate în cadrul CLPDC-3 Nr. de specialiști din cadrul DASPF implicați în ședințele CLPDC-4			
			Oferirea suportului membrilor Comisiilor locale pentru verificarea autenticității informațiilor prezentate în cererile de ajutor social						Nr. de CL susținute Nr. membrilor participanți	Nr. de CL susținute-35 Nr. membrilor participanți-35	100 %	2022	DASPF
Asigurarea durabilității serviciilor sociale	Îmbunătățirea calității prestării serviciilor sociale		Monitorizarea prestării serviciilor sociale					Nr. de ședințe de lucru cu angajații Serviciilor sociale, Nr. de beneficiar ai serviciilor sociale, Nr. de vizite la serviciile sociale	Nr. de ședințe de lucru cu angajații Serviciilor sociale-18 Nr. de beneficiar ai serviciilor sociale-24773 Nr. de vizite la serviciile sociale-6277		100 %	2022	DASPF
			Evaluarea Serviciilor sociale					Nr. de rapoarte prezentate de managerii Serviciilor sociale Nr. de vizite la beneficiarii Serviciilor sociale evaluate	Nr. de rapoarte prezentate de managerii Serviciilor sociale-20 Nr. de vizite la beneficiarii Serviciilor sociale-6277 Nr. de servicii evaluate-11		100 %	2022	DASPF
	Monitorizarea și coordonarea activității Centrelor sociale cu		Coordonarea activității Centrului multifuncțional „Împreună” din	1700,0 planificat alocat 1570,0	1700,0 Planificat alocat			Nr. de persoane vulnerabile alimentate la Cantina Socială a Centrului; Nr. persoanelor	Nr. de persoane vulnerabile alimentate la Cantina Socială a Centrului-110		100%	Semestrial	DASPF

	atribuții în domeniul protecției copiilor/famiiliilor or/persoanelor în dificultate	s. Rublenița	realizat 1570,0	1570,0 Reali zat 1570,0	adulte aflate în dificultate și plasate în Centru; Nr. copiilor în situație de risc plasați	Nr. persoanele adulte aflate în dificultate și plasate în Centru-5 Nr. copiilor în situație de risc plasați-22	90%	Semestrial	DASPF
		Coordonarea activității Centrului multifuncțional „Cosăuți” din s. Cosăuți		250,0 planifi cat 200,0 alocat	Nr. de persoane vulnerabile alimentate; Nr. copiilor în situație de risc plasați; nr. de cupluri mamă-copil plasate; nr. de copii la Centrul de zi	Nr. de persoane vulnerabile alimentate-97 copii; Nr. copiilor în situație de risc plasați-7 nr. de cupluri mamă-copil plasate-5 mame cu 8 copii, nr. de copii la Centrul de zi-21	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
		Coordonarea activității Casei Comunitare din s. Voloave	831,6 planificat realizat 857,7	831,6 planifi cat reali zat 857,7	Nr. ședințelor de supervizare Nr. de vizite de monitorizare. Nr. de beneficiari deserviți	Nr. ședințelor de supervizare-8 Nr. de vizite de monitorizare-8 Nr. de beneficiari deserviți-5	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
		Coordonarea activității Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vîrstnice Azilul” ACASĂ”.	4266,4 realizat 4705,1	4266,4 reali zat 4705,1	Nr. de persoane plasate; Nr. total de persoane aflate în plasament;	Nr. de persoane plasate-13 Nr. total de persoane aflate în plasament-53	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
		Coordonarea activității Centrului pentru persoanele în situație de risc și fără adăpost „Revenire”			Nr. de persoane plasate; Nr. total de persoane aflate în plasament;	Nr. de persoane plasate-11 Nr. total de persoane aflate în plasament-11	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
Îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru	Dotarea DASPF cu echipamentul,	Procurarea mobilierului (birouri, calculatoare,	30,0 realizat	30,0 reali	Condiții de muncă îmbunătățite	Condiții de muncă îmbunătățite; Nr. de unități	100 %	2022	DASPF

angajații DASPF	tehnică necesară	imprimante, camere video)	42,6	zat 42,6	Nr. de unități procurate-3 imprimante Nr. de angajați asigurați	procurate-3 imprimante; un generator procurat; Nr. de angajați asigurați-3	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
Dezvoltarea culturii fizice și sportului în raion.	Promovarea sportului pentru toți	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olimpic Fest 2022.	158,0	158,0	20 măsuri sportive (competiții, concursuri) organizate cu participarea a circa 3500 sportivi amatori	21 competiții cu participarea a circa 3700 amatori a sportului	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
		Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive republicane în raion.	42,0	42,0	4 competiții republicane cu participarea a circa 250 sportivi.	6 competiții cu participarea a 400 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
		Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programele oferite de federațiile naționale de profil sportiv, atât și ONG-uri naționale și internaționale	-----	-----	Aplicarea la 2 proiecte/programe	1. Programul FMF „Toți împreună” construcția mini-stadionului din s. Văslicău. 2. Programului FMF „Fotbal în Școală”: IP LT „P. Rareș”, gimn. Rudi, Volovița, Rublenița și Zastînca. 3. Programul Federației de Judo „Judo în școli”: IP LT „P. Rareș”.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
	Dezvoltarea sportului de performanță	Delegarea sportivilor la competiții sportive republicane la probe individuale (lupte, tenis de câmp, atletism, etc...)	278,0	278,0	Participarea la 30 competiții sportive a 500 sportivi	Sportivii din raion au participat la 41 competiții în număr de 600 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport

					Delegarea sportivilor la Campionatele Republicii Moldova la probe de sport pe echipe fotbal, baschet, volei și rugby).	322,0	322,0	322,0	Participarea la 8 competiții republicane a 150 sportivi.	Sportivii din raion au participat la 13 competiții republicane în nr. de 550 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
Consolidarea și extinderea serviciilor pentru tineret	Tineri implicați în procesul de luare a deciziilor la nivel local de către cel puțin 20% din APL de nivelul I a raionului. Consolidarea a consiliilor locale ale tinerilor prin sporirea cu 20% a numărului tinerilor implicați și cu cel puțin 40% a reprezentării teritoriale. Sporirea cu cel puțin 30% a nivelului de activism civic al tinerilor din raionul Soroca, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduse. Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite		120,0	60,0	Programul Raional de Granturi pentru tineri			33,0	Granturi (susținere financiară) pentru cel puțin 20 inițiative/proiectele grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca.	Au fost susținute financiar și realizate 22 inițiative/proiecte grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
			33,0	33,0	Serviciul de participare a tinerilor/ susținerea administrativă și financiară a Consiliilor Locale și a Consiliului Raional al Tinerilor			33,0	4 activități pentru analiza subiectelor de interes raional al tinerilor; 4 ședințe a Consiliului Raional al Tinerilor din raionul Soroca; 1 Forum și un Postforum Raional a Tinerilor/crearea consiliilor locale a tinerilor în cadrul APL de nivelul I; Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor; 4 dezbateri publice; Ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM;	Au fost organizate: 4 activități pentru analiza subiectelor de interes raional al tinerilor (sondaj); 12 ședințe a CRT din raionul Soroca (8 extraordinare); Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor; 4 dezbateri publice; 2 ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM (on-line); Tinerii au participat la 5 sesiuni de informare organizate la nivel național.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret

accesibile pentru cel puțin 30% din tineri din minim 20 % din localitățile raionului.					tinereilor (de vară și toamnă); Participarea la ședințele și sesiunile de informare ale tinereilor la nivel național.	Au fost organizate 30 de acțiuni cu implicarea tinereilor voluntari	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tinereet și Sport, Centrul de Resurse pentru Tinereet	
	Serviciul de Voluntariat	15,0	15,0	15,0	Actualizarea documentelor din cadrul Serviciului de Voluntariat pentru anul 2022; Recrutarea și orientarea tinereilor în calitate de voluntari; Training de instruire a tinereilor încadrați în serviciul de voluntariat; 25 de acțiuni de masă cu implicarea tinereilor voluntari					
					Serviciul de Informare și Documentare a Tinereilor	Servicii de acces la informații din rețeaua internet în cadrul a 3 filiale ai Centrului de Resurse pentru Tinereet: Rublenița, Vărăncău și Căinari Vechi; 25 de Sesiuni de informare și documentare a tinereilor; Vizite de studii la APL de nivel I și II, la Instituțiile de Stat și private din raionul Soroca.	Au fost organizate 35 de sesiuni de informare și documentarea tinereilor	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tinereet și Sport, Centrul de Resurse pentru Tinereet
					Serviciul de	5 concursuri raionale	Au fost organizate	95 %	Pe	Serviciul

		animarea timpului liber a tinerilor / dezvoltarea și promovarea activității de tineret			pentru tineret cu participarea a circa 300 de participanți implicați direct și 700 implicați indirect; Organizarea măsurilor culturale, inclusiv dedicate Zilei Naționale a Tineretului (01-25 noiembrie2022); Participarea la concursurile naționale și internaționale organizate pentru tineret.	4 concursuri raionale cu participarea a circa 350 de tineri implicați direct și 750 implicați indirect.		parcursul anului 2022	Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
		Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programe oferite de Administrația Publică Centrală, ONG-uri naționale și internaționale	-----	-----	Numărul de proiecte/programe/ aplicate - 3	1. Programul MEC ,, Programul de dezvoltare a Centrelor de Tineret pentru anii 2017-2022", 2. Fondul pentru Tineri Soroca susținut financiar de MEC și Fundația Est-Europeană, 3. Proiect "Youth Room" implementat de Consiliul Local al Tinerilor din comuna Căinari Vechi.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret, Consiliul Raional al Tinerilor Soroca
Salvagardarea patrimoniului cultural raional în toată diversitatea	Valorificarea potențialului turistic local și promovarea	Elaborarea Agendei evenimentelor culturale de interes			1 agendă	13 evenimente	100	Trimestrul I / 2022	Secția Cultură și Turism

lui	imaginii raionului Soroca ca destinație turistică	turistic organizate de SCT Soroca				1 compartiment actualizat pe portalul www.soroca.org.md	2 subcompartimente	100	Trimestrul I / 2022	Secția Cultură și Turism
		Actualizarea pe portalul www.soroca.org.md d a compartimentului Cultură și Turism				1 regulament www.soroca.org.md	1 regulament	100	Trimestrul II / 2022	Secția Cultură și Turism
		Elaborarea Regulamentului „Cu privire la acordare a finanțării nerambursabile pentru susținerea afacerilor de dezvoltare a turismului rural”	1,1	1,1		1 regulament	1 regulament	100	2022	Secția Cultură și Turism
		Dezvoltarea turismului rural prin organizarea de: seminare, expoziții	1,1	1,1		2 seminare 1 expoziție	3 evenimente	100	2022	Secția Cultură și Turism
		Atragerea investițiilor nerambursabile în vederea sporirii atractivității turistice în raionul Soroca. Proiectul „Valorificarea Patrimoniului Istoric-Cultural al Regiunii de Dezvoltare Nord (RDN) prin reabilitarea				1 Notă Conceptuală depusă 1 Cerere de Finanțare depusă 1 Contract încheiat	3 priorități îndeplinite	50	2022	Secția Cultură și Turism

	Muzeului de Istorie și Etnografie din municipiul Soroca”				6 instruiri, 3 tringuri, 3 ateliere de lucru, 74 servicii noi, 2 vizite de studiu	Instruirile și atelierele au fost realizate în format online și offline.	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Stimularea procesului de modernizare a serviciilor în biblioteci	Ore de instruire, ateliere de lucru, servicii noi, vizite de studiu Implicarea bibliotecilor în proiecte pentru atragerea investițiilor, lucru în parteneriat. Proiecte sociale	2,0	2,0	14 biblioteci 16 proiecte	Bibliotecile au fost implicate în proiecte și au atras investiții în sumă de 962966 lei. Au fost încheiate 253 acorduri de parteneriat.	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	Program de voluntariat			1 program	134 voluntari	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	Concursuri raionale de promovare a lecturii pentru bibliotecari și utilizatori cu studierea și clasificarea materialului selectat	1,4	1,4	5 concursuri 32 concurenți	Bibliotecile au participat la „Izvoarele Înțelepciunii”, Concursul de eseuri „Lectura Central” ș.a...	100	Pe parcursul anului 2022		
Constituirea unei baze de date complet automatizate prin introducerea în sistem automatizat a colecțiilor muzeale	Inventarierea și documentarea patrimoniului istoric Inventarierea și documentarea patrimoniului cultural arhitectural Inventarierea și documentarea monumentelor de for			1 extras din Registrul Național 1 extras din Registrul Național	A fost redactat extrasul patrimoniului Istoric din Registrul Un extras redactat	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca Secția Cultură și Turism Soroca.	
				Registrul completat, modificat 1 bust	Au fost făcute modificări în registru.	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	

										parcursul anului 2022	și Turism Soroca
Crearea conexiunilor dintre meșterii populari și Secția Cultura și Turism pentru promovarea produselor culturale	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Sălcioară" s. Rublenița	0,5	0,5	2 specialiști 60 de participanți 5 meșteri populari	S-a realizat un atelier la care au participat 2 specialiști, 60 de participanți și 5 meșteri populari	100	Luna august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca			
	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Meșteriița" s. Căinari Vechi	0,5	0,5	2 specialiști 15 participanți 5 meșteri populari	S-a realizat un atelier la care au participat 2 specialiști, 15 participanți și 5 meșteri populari	100	Luna august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca			
Valorificarea și integrarea patrimoniului cultural în politicile raionului	Tabără de vară cu meșteri populari, specialiști, membrii Centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrelor de meșteșuguri populare din raion	5,0	5,0	6 meșteri, 220 de participanți 2 specialiști	S-a organizat o tabără de vară la care au participat 6 meșteri populari, 220 de participanți și 2 specialiști	100	10-16 august 2022	Secția Cultură și Turism			
	"Eminesciana - 2022" Spectacol de muzică și poezie cu depunere de flori	0,8	0,8	60 de participanți	Au participat cca 60 de persoane în spectacol și 200 de spectatori	100	15 ianuarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca			
	Ziua Națională a Culturii/	15,0	15,0	3 colective 55 participanți	S-au realizat filmări cu 3 colective artistice în care au participat 55 de membri. În jur de 2400 vizualizări	80	Luna ianuarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca			
	"Încă un an fără Grigore Vieru" - depunere de flori la	0,5	0,5	50 de participanți	Au fost prezenți 50 participanți la depunere de flori	100	18 ianuarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca			

					42 de participanți 350 spectatori	colective artistice cu 42 de participanți, 350 de spectatori					și Turism Soroca
Gala premiilor Consiliului raional Soroca	35,9	35,9	35,9	13 premianți 2 colective 36 de persoane 200 de spectatori 22 meșteri populari	Au fost premiați 13 lucrători din domeniul culturii; A participat formația de muzică ușoară "Olhionia" cu 12 membri; 200 de spectatori.	100	18 mai 2022			Secția Cultură și Turism Soroca	
Festivalul –concurs Național „Fanfara argintie” din cadrul Iarmarocului „ Probus de Soroca”, ed. XVI-a	72,5	72,5	72,5	13 orchestre de fanfară 5000 de spectatori	Au participat 13 orchestre de fanfare. Împreună cu Iarmarocul “Probus de Soroca” aceste orchestre au admirat cca 5000 de spectatori.	100	12 iunie 2022			Secția Cultură și Turism Soroca	
Spectacol de muzică și poezie „Eminesciana”	1,3	1,3	1,3	2 colective 5 instituții de învățământ 100 spectatori 15 meșteri populari	Au participat 2 colective, 5 instituții de învățământ, 15 meșteri populari și cca 100 spectatori	100	15 iunie 2022			Secția Cultură și Turism Soroca	
Sărbătoarea „Ziua națională a portului popular” și Târgul Meșterilor Populari “La Nistru, la mărgioară”, ed. X	17,1	17,1	17,1	20 de colective 66 de meșteri populari 4000 de spectatori	În preajma cetății au participat 20 de colective 66 meșteri populari din republică și cca 4000 de spectatori	100	26 iunie 2022			Secția Cultură și Turism Soroca	
Comemorarea lui Ștefan cel Mare și Sfânt „Ștefan cel Mare de veghe în Cetatea Soroca”	0,8	0,8	0,8	4 colective artistice 40 participanți, 350 spectatori	Au participat 4 colective artistice cu cca 40 persoane. 350 spectatori	100	2 iulie 2022			Secția Cultură și Turism Soroca	

Festivalul – concurs regional de tradiții și obiceiuri populare „La cuptorul cu plăcinte”, ed. IV-a, s. Șolcani;			14 colective 146 participanți cca 2000 vizualizări	Festivalul concurs regional de folclor “La cuptorul cu plăcinte” s-a realizat în format online. Au participat 14 colective folclorice, la 146 de participanți. Filmările fiind vizionate de cca 2000 de persoane	80	Luna august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Sărbătoarea Națională „Ziua Independenței”	1,5	1,5	1 colectiv 22 participanți 600 spectatori 12 meșteri populari	A evoluat 1 colectiv cu 22 de membri. 600 de spectatori. S-a organizat o expoziție a 12 meșteri populari	100	27 august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Sărbătoarea Națională „Limba noastră” - spectacol de muzică și poezie, expoziția meșterilor populari	1,1	1,1	5 colective; 5 instituții de învățământ 48 participanți 250 spectatori	Au participat: 5 colective, 5 instituții de învățământ. În total 48 de participanți și 250 de spectatori	100	31 august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul covorului moldovenesc „Rostar”, ed. a II-a, s. Bădiceni			14 colective 125 participanți cca 1200 vizualizări	Festivalul covorului “Rostar” s-a realizat în format online. Au participat 14 colective folclorice, la 125 de participanți. Filmările fiind vizionate de cca 1200 de persoane	80	Luna septembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca Primăria Bădiceni
Festivalul Etniilor „Unitate prin diversitate”, ed.	8,7	8,7	90 participanți 7 colective artistice; 50 participanți ai	Au participat 7 colective artistice cu 90 de persoane	100	17 septembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca

XVIII	Festivalul Național al Mărului, ed. a XI-a	80,4	80,4	18 colective 10000 spectatori 50 producători agricoli 20 agenți economici 50 de meșteri populari	din care 50 de persoane din colectivele minorităților naționale. Spectatori în jur de 350	100	9 octombrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
				11 concurenți (autori de creații muzicale) 150 spectatori	Au participat 11 autori de creații muzicale – concurenți 6 membri ai juriului și cca 150 de spectatori	100	6 octombrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
			400 concurenți 800 de spectatori	În sala de festivități a Palatului de Cultură Soroca au participat 400 de dansatori, de dansuri sportive, 800 de spectatori	100	5 iunie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
			10 interpreți concurenți 120 spectatori	Au participat 10 interpreți concurenți și 4 interpreți în recital. cca 120 de spectatori	100	13 noiembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
			2 colective 50 de participanți 400 de spectatori	Au participat 2 colective artistice cu 50 de participanți;	100	30 noiembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	

	(Centrelor de Resurse pentru Educația Incluzivă)										Asistență Psihopedagogică, Administrațiile instituțiilor de învățământ	
	Asigurarea serviciilor de asistență specializată pentru copiii cu dizabilitate severă sau accentuată								— de copii cu dizabilitate severă sau accentuată		Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ Soroca, Fundația "Casa Speranței"
	Modernizarea infrastructurii educaționale, dezvoltarea bazei tehnico-materiale și didactico-metodice.								Nr. de instituții care îndeplinesc Standardele de calitate	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrațiile instituțiilor de învățământ
	Îmbunătățirea condițiilor de sanitație în instituțiile de învățământ	11916.1	11916.1	11916.1					Nr. de instituții beneficiare de alocări din componentă	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
	Îmbunătățirea rezultatelor școlare	192.0	192.0	192.0					Construirea blocurilor sanitare interne în gimnaziile "D. Romanciuc", "A. Porcescu", Bulboci	50 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrațiile instituțiilor de învățământ Rotary Club
	Formarea cadrelor didactice în vederea parcurgerii noilor								Rata de promovabilitate la examenele de absolvire	99,7 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
									Nr. de cadre formate	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ
									95 cadre didactice			

<p>Programe de examene</p> <p>Organizarea testărilor pe eșantion și a testărilor naționale</p>		<p>Nr. de elevi antrenați în testare, procentul calității</p>	<p>Nr. de elevi antrenați în testarea pe eșantion la ciclul gimnazial-58 elevi, Nr. de elevi antrenați în testarea națională la ciclul gimnazial-700 Nr. de elevi antrenați în testarea pe eșantion la ex.de BAC-105 elevi, Nr. de elevi antrenați în testarea națională la ex.de BAC-151.</p>	<p>97,8 %</p>	<p>Pe parcursul anului 2022</p>	<p>Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ</p>
<p>Organizarea și monitorizarea examenelor de absolvire</p>	<p>118.0</p>	<p>Rata de promovare a examenelor de absolvire</p>	<p>Rata de promovare a examenelor de absolvire</p>	<p>99,71 %</p>	<p>Pe parcursul anului 2022</p>	<p>Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ</p>
<p>Organizarea activităților metodice cu managerii școlari și seminarelor cu cadrele didactice</p>		<p>Activități metodice și seminare cu cadrele didactice</p>	<p>31 activități metodice și 47 seminare cu cadrele didactice</p>	<p>100 %</p>	<p>Pe parcursul anului 2022</p>	<p>Direcția Învățământ, Administrația instituțiilor de învățământ</p>
<p>Organizarea procesului de atestare a cadrelor didactice</p>		<p>Nr.conferire grad didactic/managerial - Nr.confirmare grad didactic/managerial - cadre</p>	<p>Conferire grad didactic/managerial -49/10 confirmare grad didactic/managerial -148/11 cadre</p>	<p>100 %</p>	<p>Pe parcursul anului 2022</p>	<p>Direcția Învățământ, Administrația instituțiilor de învățământ.</p>
<p>Organizarea formării continue a cadrelor</p>	<p>234.2</p>	<p>Numărul cadrelor didactice beneficiare de formare-</p>	<p>Numărul cadrelor didactice beneficiare de formare-112 cadre</p>	<p>100 %</p>	<p>Pe parcursul anului 2022</p>	<p>Direcția Învățământ</p>

					Numărul de cadre recalificate-13	Cadre recalificate-13	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția învățământ
	Recalificarea cadrelor	68.0	68.0	68.0	Numărul cadrelor didactice participante-32/13	Cadre didactice participante la concursul - „Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională)- 32/13	100 %	Pe parcursul anului 2022	Administrațiile instituțiilor de învățământ, Direcția învățământ, APL.
	Organizarea și desfășurarea concursurilor: - „Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională). - „Resurse educaționale deschise” Debut profesional						0% 0%		
	Premierea elevilor și cadrelor didactice cu performanță	77.2	77.2	77.2	Nr. de elevi și cadre didactice premiate	287 elevi și 156 cadre didactice din 26 instituții	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția învățământ
Dezvoltarea parteneriatelor prin diversificarea formelor de implicare a comunității, familiei, APL în viața școlii.	Realizarea concursului de proiecte pentru Consiliile de Elevi	40.0	40.0	40.0	8 proiecte implementate Nr. de acorduri de colaborare încheiate cu partenerii	14	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția învățământ, CE din instituțiile de învățământ, Centrul de Resurse pentru Tineret ”Dacia”, Publicația Periodică ”Ziarul Nostru”, CR Soroca al Federației Sindicale al Educației și Științei, SRL Myriapod Group, Incubatorul de Afaceri
	Desfășurarea ”Galei Parteneriatelor Educaționale	12.0	12.0	12.0	Nr. de instituții participante	9	100 %		

											Soroca, Ziarul "Observatorul de Nord"
											Direcția învățământ, CRP
											Pe parcursul anului 2022
											100 %
											5 activități
											Nr. de dosare depuse
											Nr. de activități realizate
											100 %
											Pe parcursul anului 2022
											100 %
											Pe parcursul anului 2022
											100 %
											Pe parcursul anului 2022
											95 %
											Pe parcursul anului 2022
											100 %
											Pe parcursul anului 2022

Stela ZABRIAN,

Secretar al Consiliului Raional Soroca

